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樣本資料

調查結果 (加權樣本)

新冠疫情下的捐血情況

Frequency Percent Valid Percent

1 曾經捐血 283 63% 63%

2 從來沒有捐血 165 36% 37%

8888 不記得／不知道／很難說 3 1% 1%

Total 450 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 47 17% 17%

2 不是 218 77% 78%

8888 不知道／很難說 16 6% 6%

Total 281 99% 100%

Missing -99 拒答 3 1%

283 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 每年3至4次 31 11% 11%

2 每年1至2次 71 25% 26%

3 每2年1次 24 8% 9%

4 幾年1次 99 35% 36%

8886 沒有捐血 34 12% 12%

8888 不記得／不知道／很難說 16 6% 6%

Total 276 97% 100%

Missing -99 拒答 8 3%

283 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 每年3至4次 16 6% 6%

2 每年1至2次 28 10% 10%

3 每2年1次 28 10% 10%

4 幾年1次 13 5% 5%

8886 沒有捐血 179 63% 66%

8888 不記得／不知道／很難說 6 2% 2%

Total 271 96% 100%

Missing -99 拒答 12 4%

283 100%

Frequency Percent Valid Percent

加權方法：按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。
　　　　　全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零二一年年中人口數字》，而教育程度 (最高就讀程度) 及
　　　　　經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》(2021年版)。

調查日期：19-29/7/2022

調查方法：網上調查
訪問對象：香港民研意見群組 – 香港市民代表組群內18-50歲的香港居民
成功樣本數目：452

回應比率 (成功率)：5.1%

標準誤差：少於2.4% (在95%置信水平下，抽樣誤差不超過+/-4.6%) (以樣本總數計算)

Valid

Total

Q3_a (如曾經捐血) 疫情前及疫情期間，你的捐血頻率是： [疫情前 (2019或之前)]

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total

Q3_b (如曾經捐血) 疫情前及疫情期間，你的捐血頻率是： [第1至4波疫情期間 (2020-2021)]

Q4 (如曾經捐血) 第5波疫情高峰期 (2022年1至4月) 期間，你有沒有捐過血？

Q1 你曾否捐血？

Q2 (如曾經捐血) 你認為自己是否屬於定期捐血者？
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0 沒有 245 86% 87%

1 捐過1次 27 9% 9%

2 捐過2次或以上 10 3% 3%

8888 不記得／不知道／很難說 1 <1% <1%

Total 282 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

283 100%

疫情對捐血意慾的影響

Frequency Percent Valid Percent

1 有，意慾減低 107 38% 38%

2 沒有影響 146 51% 51%

3 有，意慾增加 12 4% 4%

8888 不知道／很難說 18 6% 6%

Total 283 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 107 100% 100%

N Percent

1 第1至4波疫情期間 (2020-2021) 82 51% 76%

2 第5波疫情高峰期 (2022年1至4月) 71 44% 67%

8888 不知道／很難說 9 5% 8%

163 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 6 7% 7%

2 沒有 70 86% 86%

8888 不知道／很難說 6 7% 7%

Total 82 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 11 15% 15%

2 沒有 59 83% 83%

8888 不知道／很難說 1 2% 2%

Total 71 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 75 70% 71%

2 不是 30 28% 28%

8888 不知道／很難說 2 2% 2%

Total 107 99% 100%

Missing -99 拒答 1 1%

107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 69 64% 66%

2 不是 35 32% 33%

8888 不知道／很難說 1 1% 1%

Total 105 97% 100%

Missing -99 拒答 3 3%

107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 40 37% 38%

2 不是 60 56% 58%

8888 不知道／很難說 4 4% 4%

Total 105 98% 100%

Missing -99 拒答 3 2%

Valid

Total

Q5 (如曾經捐血) 疫情有沒有影響你的捐血意慾？

Q7 (如第1至4波疫情令捐血意慾減低) 第1至4波疫情緩和後，你有沒有回復疫情前的捐血習慣？

Total

Valid

Responses Percent of 

Cases

Q6 (如疫情令捐血意慾減低) 你在以下哪段日子受到影響，令捐血意慾減低？

Valid

Valid

Q8 (如第5波疫情令捐血意慾減低) 第5波疫情緩和後，你有沒有回復疫情前的捐血習慣？

Q9_a (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ [怕外出受感染，減少非必要活動]

Valid

Total

Valid

Q9_b (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ 

Total

Valid

Q9_c (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ 

[自己受感染／是密切接觸者／接受強制／圍封檢測及隔離，須暫緩捐血]
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107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 72 67% 68%

2 不是 27 25% 26%

8888 不知道／很難說 6 6% 6%

Total 105 98% 100%

Missing -99 拒答 2 2%

107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 67 62% 63%

2 不是 32 29% 30%

8888 不知道／很難說 7 7% 7%

Total 106 98% 100%

Missing -99 拒答 2 2%

107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 47 43% 45%

2 不是 52 49% 50%

8888 不知道／很難說 5 5% 5%

Total 104 97% 100%

Missing -99 拒答 3 3%

107 100%

對血液供求的認知

Frequency Percent Valid Percent

1 幾日 34 8% 8%

2 約1個月 51 11% 11%

3 約3個月 99 22% 22%

4 約半年 25 5% 6%

5 約1年 12 3% 3%

6 1年以上 10 2% 2%

8888 不知道／很難說 217 48% 48%

Total 448 99% 100%

Missing -99 拒答 4 1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 幾日 40 9% 9%

2 約1個月 61 14% 14%

3 約3個月 74 16% 16%

4 約半年 31 7% 7%

5 約1年 6 1% 1%

6 1年以上 6 1% 1%

8888 不知道／很難說 233 52% 52%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 幾日 50 11% 11%

2 約1個月 47 10% 10%

3 約3個月 73 16% 16%

4 約半年 31 7% 7%

5 約1年 12 3% 3%

6 1年以上 8 2% 2%

8888 不知道／很難說 229 51% 51%

Total 449 99% 100%

Missing -99 拒答 3 1%

Total

Q9_d (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ [疫情導致沒有心情捐血]

Valid

Total

Valid

Q9_e (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ 

[疫情期間長期沒有捐血，已沒有了捐血習慣]

Total

Valid

Total

Q9_f (如疫情令捐血意慾減低) 以下各項是否令你捐血意慾減低的原因？ 

[疫情期間缺乏運動／飲食不健康，身體狀況欠佳，因此不去捐血]

Q10_a 以你所知，以下血液成分可貯存多久？ [全血]

Valid

Total

Valid

Q10_b 以你所知，以下血液成分可貯存多久？ [紅血球]

Valid

Q10_c 以你所知，以下血液成分可貯存多久？ [血小板]
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452 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 452 100% 100%

N Percent

2 外科 (如手術、意外) 414 33% 92%

4 婦產科 260 21% 58%

5 深切治療部 258 21% 57%

1 內科 (如慢性病) 112 9% 25%

7 腫瘤科 106 9% 23%

3 骨科 47 4% 10%

6 兒科 22 2% 5%

8888 不知道／很難說 21 2% 5%

1,240 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 154 34% 35%

2 不需要 169 37% 39%

8888 不知道／很難說 112 25% 26%

Total 436 96% 100%

Missing -99 拒答 16 4%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 297 66% 67%

2 不需要 45 10% 10%

8888 不知道／很難說 100 22% 23%

Total 443 98% 100%

Missing -99 拒答 9 2%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 375 83% 83%

2 不需要 10 2% 2%

8888 不知道／很難說 65 14% 14%

Total 451 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 320 71% 72%

2 不需要 24 5% 5%

8888 不知道／很難說 99 22% 22%

Total 442 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 297 66% 68%

2 不需要 53 12% 12%

8888 不知道／很難說 89 20% 20%

Total 439 97% 100%

Missing -99 拒答 13 3%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 135 30% 31%

2 不需要 151 33% 35%

8888 不知道／很難說 148 33% 34%

Total 434 96% 100%

Total

Q11 請選出首3個你認為用血最多的病人組別:

Valid

Q12_a 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [輕型地中海貧血]

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Valid

Total

Q12_b 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [中型地中海貧血]

Q12_c 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [重型地中海貧血]

Valid

Total

Valid

Q12_d 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [血友病]

Total

Valid

Total

Q12_e 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [白血病／血癌]

Q12_f 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [嚴重肝病]

Valid
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Missing -99 拒答 18 4%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 124 27% 29%

2 不需要 156 35% 36%

8888 不知道／很難說 151 33% 35%

Total 431 95% 100%

Missing -99 拒答 21 5%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要／部分患者需要 64 14% 15%

2 不需要 207 46% 48%

8888 不知道／很難說 158 35% 37%

Total 430 95% 100%

Missing -99 拒答 22 5%

452 100%

對血液管理的認知和看法

Q13 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？[綜合數據]

有可能 一半半 不可能
不知道／
很難說

淨值 

(有可能 - 

不可能) 平均量值*

a 血液不足以供應手術、意外等緊急需求 68% 14% 13% 5% 56% 4.0

d 病人手術受影響(如復原時間變長、死亡率
增加、手術要延期／取消)

68% 15% 12% 5% 55% 3.9

b 長期病患者因要延遲輸血或減少輸血量，
而影響生活質素(如身體較虛弱)

62% 19% 9% 9% 53% 3.9

c 醫生要「慳住用」血液，因而影響治療成
效

43% 17% 32% 7% 11% 3.2

* 平均量值是把答案按照正面程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

Frequency Percent Valid Percent

1 很有可能 188 42% 42%

2 幾有可能 121 27% 27%

3 一半半 64 14% 14%

4 幾不可能 27 6% 6%

5 很不可能 29 6% 6%

8888 不知道／很難說 23 5% 5%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有可能 308 68% 68%

3 一半半 64 14% 14%

4 不可能 57 13% 13%

8888 不知道／很難說 23 5% 5%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 很有可能 132 29% 29%

2 幾有可能 150 33% 33%

3 一半半 86 19% 19%

4 幾不可能 22 5% 5%

5 很不可能 21 5% 5%

8888 不知道／很難說 41 9% 9%

Total 452 100% 100%

Total

Valid

Q12_g 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [嚴重腎病]

Total

Valid

Total

Q12_h 以你所知，以下長期病的患者是否需要定期輸血？ [長者有長期病患]

Q13_a 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[血液不足以供應手術、意外等緊急需求]

Valid

Valid

Q13_agp 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[血液不足以供應手術、意外等緊急需求] [綜合數據]

Q13_b 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[長期病患者因要延遲輸血或減少輸血量，而影響生活質素 (如身體較虛弱)]

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

1 有可能 282 62% 62%

3 一半半 86 19% 19%

4 不可能 43 9% 9%

8888 不知道／很難說 41 9% 9%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 很有可能 88 19% 19%

2 幾有可能 108 24% 24%

3 一半半 78 17% 17%

4 幾不可能 72 16% 16%

5 很不可能 73 16% 16%

8888 不知道／很難說 33 7% 7%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有可能 196 43% 43%

3 一半半 78 17% 17%

4 不可能 144 32% 32%

8888 不知道／很難說 33 7% 7%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 很有可能 174 38% 38%

2 幾有可能 131 29% 29%

3 一半半 68 15% 15%

4 幾不可能 35 8% 8%

5 很不可能 20 4% 4%

8888 不知道／很難說 23 5% 5%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有可能 305 67% 68%

3 一半半 68 15% 15%

4 不可能 55 12% 12%

8888 不知道／很難說 23 5% 5%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

Q13 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？[平均量值*]

Valid Missing

Q13_am [血液不足以供應手術、意外等緊急需求] 429 23 4.0 +/-0.1 4.0 5 1.2

Q13_bm [長期病患者因要延遲輸血或減少輸血量，而影響生活質素 (如身體較虛弱)]411 41 3.9 +/-0.1 4.0 4 1.1

Q13_cm [醫生要「慳住用」血液，因而影響治療成效] 419 33 3.2 +/-0.1 3.0 4 1.4

Q13_dm [病人手術受影響 (如復原時間變長、死亡率增加、手術要延期／取消)]428 24 3.9 +/-0.1 4.0 5 1.1

* 平均量值是把答案按照正面程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

Q14 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？[綜合數據]

有 沒有
不知道／很難

說
淨值 

(有- 沒有)

b 以微創手術代替傳統開刀手術 77% 2% 21% 75%

e 讓貧血患者改善飲食習慣(如進食鐵質較豐

富的食物) ／服用補充鐵質的藥物

58% 6% 36% 52%

Valid

Q13_bgp 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[長期病患者因要延遲輸血或減少輸血量，而影響生活質素 (如身體較虛弱)] [綜合數據]

Q13_c 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[醫生要「慳住用」血液，因而影響治療成效]

Valid

Valid

Q13_cgp 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[醫生要「慳住用」血液，因而影響治療成效] [綜合數據]

Q13_d 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[病人手術受影響 (如復原時間變長、死亡率增加、手術要延期／取消)]

Median Mode Std. Deviation

Valid

Total

Valid

Q13_dgp 當血庫宣佈血液存量不足，呼籲市民捐血，你認為以下情況有多大可能已經或即將發生？ 

[病人手術受影響 (如復原時間變長、死亡率增加、手術要延期／取消)] [綜合數據]

Total

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2)
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c 以較嚴謹標準作判斷，以避免非必要的輸
血

46% 12% 42% 34%

d 讓患者進行有氧運動改善心肺功能 36% 16% 48% 20%

f 手術前先治療貧血 25% 16% 59% 9%

a 使用「人造血」 13% 27% 60% -14%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 59 13% 13%

2 沒有 124 27% 27%

8888 不知道／很難說 269 60% 60%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 347 77% 77%

2 沒有 10 2% 2%

8888 不知道／很難說 94 21% 21%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 208 46% 46%

2 沒有 54 12% 12%

8888 不知道／很難說 190 42% 42%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 160 35% 36%

2 沒有 72 16% 16%

8888 不知道／很難說 215 48% 48%

Total 447 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 260 57% 58%

2 沒有 27 6% 6%

8888 不知道／很難說 161 36% 36%

Total 448 99% 100%

Missing -99 拒答 4 1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 114 25% 25%

2 沒有 73 16% 16%

8888 不知道／很難說 265 59% 59%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

支持 一半半 反對
不知道／很
難說

淨值 

(支持 - 反對) 平均量值*

b 同心協力減低血庫出現緊張的機會，對整
體醫療體系有幫助

74% 12% 3% 11% 70% 4.2

c 若有藥物或方法可減低病人接受手術或其
他治療時的輸血需求，政府及醫療體系應
引入和鼓勵醫護人員使用

59% 18% 6% 18% 53% 3.9

e 非必要的輸血弊多於利 38% 26% 12% 24% 25% 3.5

Q15 你有多支持或反對以下說法？[綜合數據]

Valid

Total

Q14_a 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ [使用「人造血」]

Valid

Total

Q14_b 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ [以微創手術代替傳統開刀手術]

Q14_c 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ 

Valid

Valid

Total

Q14_d 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ [讓患者進行有氧運動改善心肺功能]

Q14_e 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ [讓貧血患者改善飲食習慣 

(如進食鐵質較豐富的食物)／服用補充鐵質的藥物]

Valid

Total

Valid

Q14_f 以你所知，香港現時有沒有採取以下方法減低血液需求？ [手術前先治療貧血]

Total
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a 政府及醫療體系應從源頭減低輸血需求 33% 24% 25% 18% 8% 3.2

d 疫情期間非緊急醫療服務減少，以致血液
需求減少

27% 21% 32% 20% -5% 2.9

* 平均量值是把答案按照正面程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 73 16% 16%

2 幾支持 74 16% 16%

3 一半半 109 24% 24%

4 幾反對 76 17% 17%

5 好反對 36 8% 8%

8888 不知道／很難說 83 18% 18%

Total 450 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 147 33% 33%

3 一半半 109 24% 24%

4 反對 112 25% 25%

8888 不知道／很難說 83 18% 18%

Total 450 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 174 38% 38%

2 幾支持 159 35% 35%

3 一半半 54 12% 12%

4 幾反對 8 2% 2%

5 好反對 7 2% 2%

8888 不知道／很難說 49 11% 11%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 333 74% 74%

3 一半半 54 12% 12%

4 反對 15 3% 3%

8888 不知道／很難說 49 11% 11%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 112 25% 25%

2 幾支持 152 34% 34%

3 一半半 80 18% 18%

4 幾反對 17 4% 4%

5 好反對 9 2% 2%

8888 不知道／很難說 81 18% 18%

Total 451 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 264 58% 59%

3 一半半 80 18% 18%

4 反對 26 6% 6%

8888 不知道／很難說 81 18% 18%

Total 451 100% 100%

Valid

Total

Q15_a 你有多支持或反對以下說法？ [政府及醫療體系應從源頭減低輸血需求]

Q15_agp 你有多支持或反對以下說法？ [政府及醫療體系應從源頭減低輸血需求] [綜合數據]

Valid

Total

Valid

Q15_b 你有多支持或反對以下說法？ [同心協力減低血庫出現緊張的機會，對整體醫療體系有幫助]

Valid

Valid

Q15_bgp 你有多支持或反對以下說法？ [同心協力減低血庫出現緊張的機會，對整體醫療體系有幫助] 

[綜合數據]

Q15_c 你有多支持或反對以下說法？ 

[若有藥物或方法可減低病人接受手術或其他治療時的輸血需求，政府及醫療體系應引入和鼓勵醫護人員使用]

Total

Valid

Q15_cgp 你有多支持或反對以下說法？ 

[若有藥物或方法可減低病人接受手術或其他治療時的輸血需求，政府及醫療體系應引入和鼓勵醫護人員使用] 

[綜合數據]
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Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 40 9% 9%

2 幾支持 80 18% 18%

3 一半半 96 21% 21%

4 幾反對 93 21% 21%

5 好反對 51 11% 11%

8888 不知道／很難說 90 20% 20%

Total 451 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 120 26% 27%

3 一半半 96 21% 21%

4 反對 144 32% 32%

8888 不知道／很難說 90 20% 20%

Total 451 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 好支持 73 16% 16%

2 幾支持 97 21% 21%

3 一半半 115 26% 26%

4 幾反對 45 10% 10%

5 好反對 11 3% 3%

8888 不知道／很難說 110 24% 24%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 支持 170 38% 38%

3 一半半 115 26% 26%

4 反對 56 12% 12%

8888 不知道／很難說 110 24% 24%

Total 452 100% 100%

Q15 你有多支持或反對以下說法？

Valid Missing

Q15_am [政府及醫療體系應從源頭減低輸血需求] 368 84 3.2 +/-0.1 3.0 3 1.2

Q15_bm [同心協力減低血庫出現緊張的機會，對整體醫療體系有幫助]q 49 4.2 +/-0.1 4.0 5 0.9

Q15_cm [若有藥物或方法可減低病人接受手術或其他治療時的輸血需求，政府及醫療體系應引入和鼓勵醫護人員使用]370 82 3.9 +/-0.1 4.0 4 1.0

Q15_dm [疫情期間非緊急醫療服務減少，以致血液需求減少]360 92 2.9 +/-0.1 3.0 3 1.2

Q15_em [非必要的輸血弊多於利] 342 110 3.5 +/-0.1 3.0 3 1.1

* 平均量值是把答案按照正面程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

個人資料 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 217 48% 48%

2 女 233 52% 52%

8888 其他 2 <1% <1%

Total 452 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

Total

Q15_d 你有多支持或反對以下說法？ [疫情期間非緊急醫療服務減少，以致血液需求減少]

Valid

Total

Valid

Q15_dgp 你有多支持或反對以下說法？ [疫情期間非緊急醫療服務減少，以致血液需求減少] [綜合數據]

Mode Std. Deviation

Total

Valid

Q15_e 你有多支持或反對以下說法？ [非必要的輸血弊多於利]

Q15_egp 你有多支持或反對以下說法？ [非必要的輸血弊多於利] [綜合數據]

Valid

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median

Agegp_blood 年齡 [綜合數據]

Valid

Total

Gender 性別
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1 18 – 29 125 28% 28%

2 30 – 39 142 31% 32%

3 40 – 50 174 38% 39%

Total 441 98% 100%

Missing -99 拒答 11 2%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 2 <1% <1%

2 初中 (中一至中三) 23 5% 5%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 182 40% 40%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

40 9% 9%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

204 45% 45%

Total 451 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 110 24% 25%

2 文職及服務人員 200 44% 45%

3 勞動工人 24 5% 5%

4 學生 18 4% 4%

5 料理家務者／家庭主婦 42 9% 9%

6 退休人士 25 6% 6%

7 失業／待業／其他非在職 27 6% 6%

8881 其它 1 <1% <1%

Total 446 99% 100%

Missing -99 拒答 6 1%

452 100%

Frequency Percent Valid Percent

自僱人士 1 <1% <1%

Sub-total 1 <1% <1%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 47 10% 10%

2 沒有 384 85% 85%

8888 不記得／不知道／很難說 21 5% 5%

Total 452 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 45 97% 100%

Missing -99 2 3%

47 100%

N Percent

1 外科 (如手術、意外) 34 57% 76%

3 婦產科 8 13% 17%

4 內科 (如慢性病) 7 12% 16%

2 深切治療部 4 6% 8%

5 腫瘤科 3 4% 6%

6 骨科 1 2% 3%

8881 其他 4 6% 8%

8888 不記得／不知道／很難說 <1 <1% 1%

61 100%

Edu 教育程度

Occupation 職業

Occupation_8881 - 其他答案

Valid

Total

Valid

ReceiveBlood 你有沒有曾經接受輸血？

$ReceiveBloodReason 你曾經因為甚麼原因輸血？

Valid

Total

Valid

Total

Total

Total

Responses Percent of 

Cases
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